
Razno. 
Kako je v Nemški Avstriji ? Kot domačin, 

katerega je v bivši Avstriji usoda zanesla 
med tuje narode, sem bil za časa preobrata 
v državni službi na Dunaju, ter sem se potom 
javil v službo domovine; sam Bog mi 
je dal to pamet. Službujem tukaj že pet me
secev in cesto slišim pri opravljanju svoje 
službe, kako naši ljudje godrnjajo in zabav
ljajo čez Jugoslavijo in njeno aprovizacijo. 
So pač nemčurji v ljudstvu razširili lažnjive 
vesti, kako dobro se godi ljudem v Nemški 
Avstriji. Tudi nad bratom Srbom se spod-
tikajo. Tukaj karakterističen dogodek, kateremu 
sem bil sam priča: Peljal sem se od Ljub
ljane proti Dunaju; v Celju je vstopilo 5 
Srbov; ker je bilo dovolj prostora, so posedli 
in bilo jim je videti, da so trudni, saj so 
ravno prišli s koroške fronte ; pri Sv. Jurju 
ob južni železnici je vstopilo nekaj žensk v 
naš voz, in kakor na povelje so se vsi vzdi
gnili in prepustili sedeže ženskam. Pogovar
jal sem se z njimi in nisem se mogel pre
pričati, da bi oni bili v omiki za nami. — 
Peljal sem se na Dunaj, kjer sem imel še 
družino in pohištvo; prestrašil sem se, ko 
sem po petih mesecih zagledal svojce, tako 
izstradani so bili. — Mesa že niso dobili 8 
tednov; konjsko meno stane skrivaj 44 kron 
kg; a treba je imeti zvezo, če ga hočeš do
biti. Jajce stane 3 K 60 v, ali vsako drugo 
je smrdljivo. Sladkorja dobi vsaka oseba'A kg 
na mesec, a naredba je samo na papirju, saj 
je država prebivalcem še dolžna sladkor za 
drugo polovico meseca sušca. Petroleja ni 
kapljice. Sol pač imajo, ali nimajo si kaj ž 
njo soliti. Aprovizacija s soljo se bode pa 
pri nas tudi kmalo zboljšala, saj imamo v 
Dalmaciji soline, kjer se prideljuje obila soli. 
Skozi celo nemško Avstrijo smo stradali. V 
Mariboru pa se je naš položaj tako obrnil 
na boljše, dobila ee je bela kava, klobasice 
in zemlje, tako da so moji družini samo oči 
bleščale od samega veselja. — Ko sva šla s 
soprogo prvikrat v Ptuju na trg mi je rekla: 
Tukaj se pač vojska ne pozna ; vidi se mi, 
kakor če bi bili v lepem kraju v letovišču. 
Blagor nam, ki nam je bila usoda tako mila, 
da nas nastanila v Jugoslaviji. Narodnjaki, 
verjamite mi kot domačinu. Samo osem dni 
bivanja v Nemški Avstriji bi vsakega never
nega Tomaža spreobrnilo in kdor tukaj ni 
zadovoljen, bi želel zopet nazaj v naš blaženi 
kraj. Radivoj C a j n k o , finančne straže 
nadpaznik. 

Pri bolečinah V grlu je dobro s Fellerje-
vim bolečine tolažečim „Elsa fluidom" masi
ranje od zunaj in grgranje od znotraj. 6 
dvojnatih ali 2 specialni steklenici veljajo 
samo 24'— kron od lekarnarja E. V. Feller, 
Stubica, Elzatrg št. 359 (Hrvatsko). Mnogo 
zdravniških priporočil. lOO.OOOzahvarnih pisem, 
tudi za „Elsa-krogljice". Omot in poštnina 
se računa posebej, vendar najceneje. Kdor 
naroči več obenem, prihrani mnogo. 

Imenik novih uličnih imen v Ptuju se dobi 
pri V. Blankeju v knjigarni po 40 v. 


